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Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às onze horas e quinze 

minutos, foi realizada a Reunião Extraordinária da Comissão de Direito da Criança, 

Adolescente e do Idoso (COMDCAI), sob a presidência do vereador  Rosivaldo Cordovil 

(PSDB), com a presença do vice-presidente, vereador Raiff Matos (DC) e dos membros 

titulares vereador Professor Samuel (PL), Ivo Neto (PATRIOTA) e dos suplente vereador 

João Carlos (Republicanos). Havendo quórum regimental, o presidente colocou em 

discussão a pauta da reunião, a busca de providências para que seja realizada fiscalização 

para evitar que menores de idade possam participar de um show no dia 30 de junho em 

Manaus. O vereador Rosivaldo passou palavra vereador Raiff Matos, que levantou o assunto 

do show da MC Pipokinha, que teria sido amplamente divulgado pela imprensa de Manaus 

sem que a publicidade determinasse a idade mínima permitida à entrada. O vereador 

destacou que enviou ofícios a diversos órgãos, como a  Delegacia de Proteção ao Menor, 

solicitando fiscalização no dia do evento, mas estaria sugerindo que a COMDCAI enviasse 

também para dar mais força ao pleito. O vereador listou como importantes ao envio dos 

ofícios solicitando a fiscalização in loco no dia do evento à Delegacia, ao Juizado de Menores, 

ao Ministério Público Estadual, ao Escritório Central de Arrecadação e Distribuição (ECAD) e 

à Secretaria Municipal de Meio Ambiente (Sema). O vereador João Carlos destacou que tem 

um projeto de lei neste teor, de proibir menores de idade em shows ou outros eventos sem 

definição de idade mínima. Em seguida, o vereador Professor Samuel destacou que deveria 

ser tentado pelos vereadores cancelar o show e só se não se obtivesse êxito fazer a diligência 

para a fiscalização no dia do show. O vereador Ivo Neto afirmou que teria feito uma pesquisa 

e vários shows haviam sido cancelados em outros Estados. O presidente Rosivaldo 

solicitou ao vereador Raiff Matos que encaminhasse à secretaria da Comissão a 

listagem nominalmente dos órgãos com seus endereços para que sejam tomadas as 

devidas providências no envio de ofícios. O vereador solicitou ainda que o ofício fosse 

encaminhado à Diretoria de Comunicação. O vereador Professor Samuel destacou que em 

outra ocasião os vereadores deveriam se reunir para decidir diligências também em outros 

ambientes, como balneários e bares, havendo a concordância dos presentes. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às onze 

e quinze. E para que conste eu, Liege Albuquerque, Redatora, lavrei a presente Ata que 

depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos presentes.  
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